

**Specification for personal fall-arrest systems
Part 3 : Self-retracting lifelines**

CORRIGENDUM NO. 1

June 2014

1. **Page 13, 3.2.1, line 1**
Replace "Assembly" with "assembly".
2. **Page 14, 4.2.1.4, line 1**
Replace "lanyards" with "lifelines".
3. **Page 15, 4.2.4, line 2**
Replace "dissipated" with "dissipation".
4. **Page 17, 4.3.7.1, line 4**
Replace "energy dissipating" with "energy-dissipating".
5. **Page 18, 5.6, line 2**
Replace "ISO 9227:1900" with "ISO 9227:1990".
6. **Page 20, 6.2.2, paragraph 3, line 1**
Replace "Us" with "Use".
7. **Page 26, 7.1 w), line 1**
Replace "in issue" with "is issued".
8. **Page 26, 7.2, line 1**
Replace "labeled" with "labelled".
9. **Page 27, 7.2 f), line 1**
Replace "emphasis" with "emphasis".
10. **Page 27, 7.2 h), line 1**
Replace "A warning" with "a warning".